ゴンチャ初の夏限定福袋が登場! 2025 SUMMER SET「Go-cha」 8月5日(火)より My Gong cha オンライン販売スタート

株式会社ゴンチャ ジャパン (本社:東京都港区、代表取締役社長:角田淳、以下ゴンチャ) は、夏にぴったりのアイテムを揃えた 2025 SUMMER SET「Go-cha」(サマーセット ゴーチャ)を、My Gong cha のオンライン販売限定で、2025 年 8 月 5 日(火)10 時より販売します。



年末年始の恒例で、好評をいただいているゴンチャの福袋。今年は、夏ならではのお茶のたのしみ方を提案するため、ゴンチャから夏の福袋「SUMMER SET」が数量限定で初登場します。"いいお茶をいつでも、いいお茶とどこへでも"をコンセプトに、厳選したオリジナルアイテムを揃えた夏にぴったりのセットです。

2025 SUMMER SET 「Go-cha」には、「お茶を淹れる・持ち運ぶ・飲む」が一本で完結する、「Gong cha × HARIO フィルターインボトル・ポータブル」と、ゴンチャで販売する茶葉では初の水出し用の「阿里山ウーロンティー」、 さらにお好きなメニューに最大 3 つまでトッピングできる「2025 夏限定デザイン ドリンクチケット(3 枚)」をご用意。ゴンチャのこだわりのティーを気軽に持ち運べる特別なセットです。

今回は、ゴンチャのファンプログラム「My Gong cha」会員限定のオンライン販売で、8月5日(火)10時に開始します。お受け取りは店頭ではなく、購入時にご入力いただいたご住所への配送となります。詳細は以下または公式ページをご確認ください。さらに、My Gong cha 会員特典として、LEGEND / AMBASSADOR の方限定で、先行販売を実施します。

ゴンチャはこれからも新しいお茶文化の創造を目指して、お客様の日常に「幸せなお茶の時間」をお届けします。



【2025 SUMMER SET 内容】

➤ Gong cha × HARIO フィルターインボトル・ポータブル <実用容量 400mL> 機能性とデザインを兼ね備えた、HARIO コラボ限定ボトル。フィルターが付いているので、「お茶を淹れる・持ち運ぶ・飲む」がこれ一本で完結します。 茶葉と水を入れるだけで、手軽に水出し茶を持ち歩くことができる、夏にぴったりのアイテムです。



▶ 阿里山ウーロンティー(水出し用茶葉) <茶葉 3.0g×8 包>

すっきりとした味わいが暑い季節にうれしい、阿里山烏龍。ゴンチャで初めて、 水出し用の茶葉を開発。水出しでもしっかりと味わいが引き出せるよう、茶葉の 形状にもこだわりました。

フルーティーで華やかな香りとさわやかな風味が広がります。



▶ 2025 夏限定デザイン ドリンクチケット (3枚)

お好きなドリンクに、最大3つまでトッピングできるチケット。 いつもの1杯も、気になっていたあのドリンクも、ご自由にお楽しみください。

- ※ 有効期限: 2025年12月31日
- ※ 有人レジでのみお使いいただけます。ご注文時にご提示ください。



【ゴンチャ 2025 SUMMER SET「Go-cha」概要】

販売価格 : 6,000 円 (税込・送料込み)

一般販売 : 8月5日(火) 10 時~ 8月15日(金) 23 時59 分 ※なくなり次第終了 公式ページ: https://campaign.gongcha.co.jp/summerset2025/index.html

<My Gong cha LEGEND / AMBASSADOR 特典>

先行販売 : 7月30日(水)10時~7月31日(木)23時59分

- ※ 先行販売は、7月30日10:00に対象者の方へLINEで配信する専用購入リンクよりお求めください。
- ※ 7月29日(火)時点で LEGEND / AMBASSADOR の方が対象です

<注意事項>

- · お一人様1個まで。先着順。数量限定につきなくなり次第終了となります。
- · 店頭販売はございません。
- · 購入時にご入力いただいたご住所へお届けします。
- · お支払い方法はクレジットカードもしくは PayPay となります。
- · 画像はイメージです。実際の商品と色、質感が異なる場合がございます。
- · 予告無く商品の色、サイズ等規格が変更となる場合がありますのでご了承ください。
- お客様都合での返品交換は受け付けません。

- ・ 初期不良での交換のみ受け付けます。商品到着後30日以内にご連絡ください。
- ・ リーフプログラムの対象となります。リーフは8月末頃に付与予定です。購入日翌日には付与されませんのであらかじめご了承ください。

【ご購入方法】

ご購入には事前に My Gong cha へのご入会が必要です。

My Gong cha ご入会はこちら: https://miniapp.line.me/2006490539-zrPJOy2r

- ① ゴンチャ公式 LINE のトーク画面から、「SUMMER SET のご購入はこちら」をタップ
- ② Gong cha オンラインストアの「購入する」をタップ
- ③ 商品詳細ページの「注文手続きへ」をタップ
- ④ お届け先住所、お支払い方法を入力し、「注文手続き」をタップ
- ⑤ ご注文内容を確認し、「注文を確定する」をタップ
- ⑥ 「LINE ミニアプリ お知らせ | に注文完了通知が届きます
- ⑦ 商品発送はメールにてお知らせします、お届けはご購入日から2週間前後を予定しています

ゴンチャについて

台湾発祥の「ゴンチャ (Gong cha)」は、世界約30か国で2,000店以上を展開するグローバルティーカフェです。 日本には2015年に上陸し、全国で約200店舗を出店しています。上質な茶葉から湯温・抽出時間にこだわりながらお店で丁寧に淹れたおいしい茶と、ワクワクする店舗体験を通して、お客様に「いいお茶の時間」をお届けします。

■会社概要

社 名 : 株式会社ゴンチャ ジャパン 代 表 者 : 代表取締役社長 角田 淳

本社所在地 : 東京都港区新橋4-11-1 A-PLACE新橋6階

設 立 日: 2015年3月25日

業務内容: ティーカフェ事業の運営(商品開発、直営店・FC店運営)

U R L: https://www.gongcha.co.jp

※ 本リリースの内容は予告なく変更される場合があります。

※ 画像は全てイメージです。